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Iktatószám:   
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                           2017.09.22.   

 

Címzett: Horváth Luca 

Tárgy: Állásfoglalás 

Ügyintéző:  

2017. szeptember 17-én hallgatói megkeresés érkezett az Ellenőrző Bizottsághoz, mely így 

szólt: “Szeptember 7-én éjfélkor zárult az ELTE TTK HÖK Választmányának levélszavazása 

az ELTE TTK HÖK arculatról szóló pályázati kiírásáról. A pályázati kiírást a Választmány 

elfogadta. Szeretnék állásfoglalást kérni, hogy kinek és milyen határidővel kell meghirdetni a 

kiírást, illetve amennyiben ez elmaradt, akkor kit milyen felelősség terhel?” 

A hallgató anonimitását kérte, melyet az Ellenőrző Bizottság az alapszabályi kötelezettsége 

alapján biztosított számára. A megkeresést követően az Ellenőrző Bizottság vizsgálatot 

hajtott végre a panasznak megfelelően. A vizsgálat során ellenőrizve lettek a Választmányi 

levelezőlistán, az ELTE TTK HÖK Arculati pályázattal kapcsolatban történt levelezések 

valamint a vonatkozó szabályozások. Ennek eredményéről ellenőrzési jegyzőkönyv készült    

( 1. melléklet). 

A vizsgálat alapján az Ellenőrző Bizottság megállapítja, hogy a Választmány döntésinek 

képviselete, ezáltal a pályázat kiírása az elnök feladata lett volna. A Választmány 

levélszavazás útján 5 igen, 3 nem és 1 távolmaradás mellett elfogadta a pályázati kiírást. Az 

elnök szembement a Választmány döntésével, azáltal, hogy nem írta ki a pályázatot, hanem 

javaslatot tett annak Küldöttgyűlési ülésen való megtárgyalására. A javaslatról érdemi döntés 

nem született. Az elnök azóta sem tett eleget eme feladatának, ezért az Ellenőrző Bizottság 

szóbeli figyelmeztetésben részesíti. Ezen felül az EB az Alapszabály 41. § (2) b) pontja 

alapján megsemmisíti a Választmány határozatát, melyben a pályázati kiírásról döntött, és 

indítványozza, hogy az - a felmerült problémák miatt - a következő Küldöttgyűlési ülésen, 

külön napirendi pont keretén belül legyen megtárgyalva. 
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Ellenőrzési jegyzőkönyv 

Vizsgálatot végző: ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsága (Papp Tamás [elnök] ) 

(továbbiakban: EB) 

A vizsgálatban résztvevők: ELTE TTK HÖK elnök (Horváth Luca, továbbiakban: elnök) 

A vizsgálat oka: Az ELTE TTK HÖK Arculati pályázat kiírásának elmulasztása 

A vizsgálat menete: Az EB a megkeresés után felkereste az érintett személyt, illetve az 

ELTE TTK HÖK Választmányának a pályázattal kapcsolatos levelezését is megvizsgálta. 

Ezek alapján az EB több hibát is feltárt, melyek következményeiről állásfoglalás fog születni 

2017.09.22-én tartott EB ülésen. 

 

Papp Tamás 

 

Ellenőrző Bizottság elnöke 

 

ELTE TTK HÖK 


